



třeboňská
rozvojová
společnost

VÝROČNÍ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI ZA ROK 2007

Dukelská 145

379 01 Třeboň

Email: info@tr-ops.cz

www.tr-ops.cz

www.tr-ops-nno.cz

www.tdf.cz

Třeboňská rozvojová společnost o.p.s., Dukelská 145, 379 01 Třeboň
Tel. +420 384 706 190, E-mail: info@tr-ops.cz, www.tr-ops.cz

Společnost je zapsána v restřiku obecně prospěšných společností, vedeného Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl O, vložka 90.
IČ: 260 74 419



OBSAH

ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLEČNOSTI	3
NAŠE AKTIVITY	4
PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2007	5
HLAVNÍ AKTIVITY	5
PODPORA SOCIÁLNÍHO A EKONOMICKÉHO ROZVOJE	9
DALŠÍ PROJEKTY A AKTIVITY	10
ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA	11
VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT 2007	11
ROZVAHA 2007	14
PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ ROKU 2007	18
PŘEHLED O PENĚŽNÍCH PŘÍJMECH A VÝDAJÍCH.....	20
ÚPLNÝ OBJEM NÁKLADŮ V ČLENĚNÍ NA NÁKLADY VYNALOŽENÉ PRO PLNĚNÍ OBECNĚ PROSPĚŠNÝCH SLUŽEB A NA SPRÁVU O.P.S.....	21
ZMĚNY ZAKLÁDACÍ SMLOUVY A SLOŽENÍ ŘÍDÍCÍCH ORGÁNŮ, K NIMŽ DOŠLO V PRŮBĚHU ROKU 2007	22
DALŠÍ ÚDAJE	22
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE	23
VÝVOJ A KONEČNÝ STAV FONDŮ OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI	23
STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVAZKŮ O.P.S.....	24



třeboňská rozvojová společnost

ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLEČNOSTI

Třeboňská rozvojová o.p.s. je právnickou osobou zapsanou v rejstříku obecně prospěšných společností vedeným Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl O, vložka 90, IČO: 260 74 419. Společnost byla zapsána k 16. 4. 2004. Základním posláním Třeboňské rozvojové o.p.s. je rozvoj regionu Třeboňska.

Společnost poskytuje **obecně prospěšné služby** v následujících oblastech:

- Podpora sociálního a ekonomického rozvoje Třeboňska jako např. organizace a zajištění kulturních a volnočasových aktivit, cestovního ruchu a podnikatelských aktivit v regionu.
- Podpora přeshraniční a meziregionální spolupráce – navazování kontaktů, společné akce, výměna informací.
- Komunitní rozvoj a podpora rozvoje občanské společnosti.
- Podpora rozvoje lidských zdrojů.

Veřejně prospěšné služby Třeboňská rozvojová o.p.s. poskytuje buď vlastními silami, či prostřednictvím jiných osob (organizátorů akcí). Určený druh poskytovaných obecně prospěšných služeb je možno rozhodnutím zakladatele, schváleným správní radou společnosti, měnit. Těžištěm činnosti Třeboňské rozvojové o.p.s. je realizace aktivit a projektů zaměřených na podporu kulturního, ekonomického a sociálního rozvoje Třeboňska.



třeboňská rozvojová společnost

NAŠE AKTIVITY

Spolupracujeme se širokým spektrem partnerů **převážně neziskového charakteru**. Mezi naše hlavní aktivity patří:

- přípravou a realizací vlastních i partnerských projektů podporujeme neziskové organizace na Třeboňsku
- finančními příspěvky podporujeme činnost neziskového sektoru na Třeboňsku
- podporujeme kulturní a volnočasové aktivity na Třeboňsku
- iniciujeme, realizujeme a podporujeme přípravu rozvojových projektů v oblasti cestovního ruchu
- organizací vzdělávacích a informačních aktivit se podílíme na rozvoji občanské společnosti a lidských zdrojů na Třeboňsku
- připravujeme a realizujeme projekty v oblasti přeshraniční a mezinárodní spolupráce včetně zprostředkování zahraničních partnerů
- zajišťujeme informace o možnostech realizace projektů a jejich podpoře z veřejných dotačních zdrojů

Partnery a klienty Třeboňské rozvojové o.p.s. jsou zejména nevládní neziskové organizace, ale i podnikatelské subjekty, místní samospráva, zahraniční partneři a další organizace působící v Třeboni nebo na Třeboňsku.



PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2007

Hlavní aktivity

I v roce 2007 jsme pokračovali v přípravě a realizaci našich tradičních a stažených aktivit. Mezi ně patří zejména pořádání Třeboňského divadelního festivalu, kampaně Měsíc pro neziskový sektor v Třeboni a akce Dny podnikání na Třeboňsku.

Třeboňský divadelní festival – III. ročník

Třeboňský divadelní festival, který se každým rokem koná v třeboňském Divadle J. K. Tyla, pořádáme ve spolupráci s Informačním a kulturním střediskem města Třeboně.

Pro návštěvníky je vždy připraven pestrý a zajímavý program sestavený z nejrůznějších divadelních představení. Cílem festivalu je nabídnout atraktivní divadelní zážitky v období, kdy většina divadel „spí“. Aktuální informace včetně programů jednotlivých představení je možné najít na našich stránkách www.tdf.cz.

Je pro nás velikou ctí, že patronkou festivalu je již druhým rokem populární česká herečka Eliška Balzerová. III. ročník festivalu se opět vydařil. To potvrdily nejen statistiky návštěvnosti představení, ale i dlouhé opakované potlesky a úsměvy na tvářích diváků, kteří opouštěli sál Divadla J. K. Tyla v Třeboni po ukončení každého z 6 představení. Festival navštívilo téměř 1500 diváků.

Třetí ročník festivalu nabídl divákům těchto 6 představení:

Hrdý Budžez, 20. června 2007, hráli: Barbora Hrzánová, v dalších rolích se představili Jarmila Vlčková a Libor Jeník



třeboňská rozvojová společnost

Picasso, 2. července 2007, hráli: Vilma Cibulková, Milan Kňazko

Eskymák z Amsterdamu aneb žádné zprávy od táty,
23. července 2007, hráli: Igor Bareš, Michaela Dolinová, Kateřina
Jačková, Jan Dolanský, David Matásek, Martin Hruška

Tři na lavičce, 8. srpna 2007, hráli: Květa Fialová, Petr Nárožný,
Ladislav Trojan

Příběh Coco Chanel, 24. srpna 2007, hráli: Michaela Dolinová,
Libuše Švormová, Jan Čenský, Lumír Olšovský

Mistrovská lekce, 12. září 2007, hráli: Eliška Balzerová, Tereza
Bebarová, Anna Remková a Marek Holý.

Pro rok 2008, kdy bude Třeboňský divadelní festival pokračovat již
čtvrtým ročníkem, plánujeme opět řadu atraktivních představení
a divadelních zážitků, ale i několik překvapení a novinek, pomocí
kterých chceme dále vylepšovat jméno festivalu.

Měsíc pro neziskový sektor v Třeboni – II. ročník

Měsíc pro neziskový sektor je kampaň složená z řady aktivit,
jejichž společným cílem je prezentace neziskových organizací
v Třeboni atraktivní, někdy i netradiční formou. V roce 2007 byl
realizován již druhý ročník této akce. Již v lednu jsme oslovili na 40
neziskových organizací na Třeboňsku. Se zúčastněnými organizacemi
pak během února probíhaly intenzivní přípravy na II. ročník akce,
která se uskutečnila, stejně jako v předešlém roce, v březnu.

Součástí kampaně, která běží vždy po dobu celého jednoho měsíce,
jsou přednášky, výstavy, prezentační přehlídky, dny otevřených dveří
nebo aukce, jejichž výtěžek je věnován na rozvoj neziskového
sektoru v Třeboni. Měsíc pro neziskový sektor jsme pořádali, stejně



třeboňská rozvojová společnost

jako v roce 2006, společně s Českým nadačním fondem pro vydru. Do budoucna je naším záměrem poukazovat na důležitost činnosti neziskových organizací prostřednictvím Měsíce pro neziskový sektor pravidelně, každý rok.

Seznam organizací zapojených do II. ročníku Měsíce pro neziskový sektor v Třeboni (řazeno abecedně):

AgEnDa o.s.

Cykloturistický oddíl Zálesáci - Z BIKE TEAM

Česká křesťanská akademie

Český nadační fond pro vydru

Český svaz chovatelů

Dancing Caps

Informační a kulturní středisko města Třeboně

Klub Mája

KMT Racing

Kynologická organizace Agility Třeboň

Národopisný oddíl Rybníkáři

Oblastní charita Třeboň

Okolo Třeboně o.s.

Pěvecký sbor Pěslav Ozvěna

Sbor dobrovolných hasičů Branná

Sdružená obec Baráčníků

Spolek přátel loutkového divadla

Spolek přátel Třeboně

TJ Jiskra oddíl veslování



třeboňská rozvojová společnost

Třeboňský dámský klub

Třeboňská rozvojová o.p.s.

Třeboňský lázeňský symfonický orchestr

Výcvikové canisterapeutické sdružení Hafik

Závěrečná benefice kampaně

Vyvrcholením II. ročníku Měsíce pro neziskový sektor v Třeboni byl benefiční koncert, na kterém vystoupili Václav Koubek, Petr Bende a skupina Acoustic Impact. Koncert se konal 2. dubna



Benefiční koncert na podporu třeboňských neziskových organizací
2. dubna 2007, Divadlo J.K.Tyla, od 19:00 vystoupí

Václav Koubek, Petr Bende Acoustic Impact

Výsledky koncertu budou sloužit na podporu činnosti třeboňských neziskových organizací

2007 od 19 hodin v Divadle J. K. Tyla). Po benefičním koncertě proběhla aukce uměleckých děl (v prostorách Bertiných lázní, restaurace Adéla). Umělecká díla (vesměs obrazy) na závěrečnou benefiční aukci poskytli například p. Holešínský, p. Ettler nebo paní Wernerová. Svá díla rovněž věnovali studenti Základní umělecké školy nebo Domova dětí a mládeže.

Další ročník akce plánujeme časově sjednotit s celonárodní kampaní 30 dní pro neziskový sektor (říjen 2008).



třeboňská rozvojová společnost

Dny podnikání na Třeboňsku – II. ročník

Cílem akce **Dny podnikání na Třeboňsku** je především prezentace místních podnikatelských aktivit a zprostředkování kontaktů mezi místní podnikatelskou komunitou a širokou veřejností včetně neziskového sektoru, škol a dalších institucí. V rámci Dnů podnikání se koná řada akcí (dny otevřených dveří, exkurze studentů škol do podniků, odborné semináře a přednášky, exkurze apod.). Dny podnikání na Třeboňsku připravujeme ve spolupráci s oblastní kanceláří Jihočeské hospodářské komory v Třeboni.

Letošní, již druhý ročník, se konal poslední květnový týden. I v letošním roce bylo záměrem akce prezentovat třeboňské podnikatele ve spojení s organizací dnů otevřených dveří pro žáky a studenty místních základních a středních škol a dalšími akcemi. Jihočeské hospodářské komoře jsme na akci přímo přispěli částkou 15 tis. Kč. Také jsme pomohli se zpracováním žádosti o dotaci z grantového systému města Třeboně.

Pro rok 2008 plánujeme rozdělení aktivit Dnů podnikání na Třeboňsku do více dnů/týdnů. V konečném důsledku by se tak jednalo například o konání „Měsíce podnikání na Třeboňsku“. I v příštím roce plánujeme ve spolupráci s Jihočeského hospodářskou komorou podílet se na organizaci této aktivity – ať už formou přímého příspěvku, spoluorganizací či osobní účasti na jednotlivých akcích.

Podpora sociálního a ekonomického rozvoje

Třeboňská rozvojová o.p.s. se také v roce 2007 podílela přímými finančními příspěvky na podpoře důležitých aktivit občanského sektoru v Třeboni a na Třeboňsku. Přímou finanční podporu jsme poskytli následujícím subjektům:



třeboňská rozvojová společnost

SKB Třeboň

Jihočeská hospodářská komora

Základní umělecká škola

Petr Ettler

TJ Slovan Břilice

Hasiči Břilice

Další projekty a aktivity

RECORA

Od roku 2005 jsme byli zapojeni do významného mezinárodního projektu nazvaného Renewable Energy Cooperation of Rural Areas (RECORA), který byl realizován až do konce roku 2007. Myšlenka projektu je postavena na spolupráci 8 partnerů z pěti zemí EU v oblasti obnovitelných zdrojů energie. Mezi jeho hlavní přínosy patří podpora mezinárodní spolupráce a transfer know-how v oblasti obnovitelných zdrojů a přípravy příslušných projektů. Projekt byl spolufinancován z prostředků programu INTERREG IIIC.



15. 10. 2007 byl projekt RECORA slavnostně ukončen závěrečným meetingem v rakouském Tullnu. Třeboňská rozvojová o.p.s. byla jako jeden z partnerů projektu v jeho průběhu velmi pozitivně hodnocena za bezchybný management projektu po celou dobu jeho trvání (03/2005 – 12/2007).

Zásadním výstupem projektu RECORA bylo vytipování lokálního projektu na Třeboňsku. Konkrétně se jedná o výstavbu nové bioplynové stanice. Bioplynová stanice bude disponovat unikátním řešením materiálových vstupů (odpadní tráva s kofermentací prasečí



třeboňská rozvojová společnost

kejdou) a diverzifikovaným řešením využití bioplynu (část bioplynu určena na výrobu elektrické energie a část bioplynu bude dopravována 4,5 km dlouhým potrubím do lázní Aurora pro vytápění aquaparku). Tím je zajištěna optimalizace efektivity využití energetických výstupů.

ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

Výkaz zisků a ztrát 2007

Náklady k 31. 12. 2007

	hlavní 1	hospodářská 2
A. Náklady		
I. Spotřebované nákupy celkem	5	
1. Spotřeba materiálu	5	
2. Spotřeba energie		
3. Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek		
4. Prodané zboží		
II. Služby celkem	1 380	373
5. Opravy a udržování	1	
6. Cestovné	150	
7. Náklady na reprezentaci	1	
8. Ostatní služby	1 228	
III. Osobní náklady celkem	524	
9. Mzdové náklady	412	
10. Zákonné sociální pojištění	111	
11. Ostatní sociální pojištění		
12. Zákonné sociální náklady	1	
13. Ostatní sociální náklady		
IV. Daně a poplatky celkem	4	
14. Daň silniční	4	
15. Daň z nemovitostí		
16. Ostatní daně a poplatky		



třeboňská rozvojová společnost

V. Ostatní náklady celkem	28	
17. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	1	
18. Ostatní pokuty a penále		
19. Odpis nedobytné pohledávky		
20. Úroky		
21. Kursové ztráty	9	
22. Dary		
23. Manka a škody		
24. Jiné ostatní náklady	18	
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem		
25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku		
26. Zůstatková cena prodaného dlouhodob. nehmot. a hmot. majetku		
27. Prodané cenné papíry a podíly		
28. Prodaný materiál		
29. Tvorba rezerv		
30. Tvorba opravných položek		
VII. Poskytnuté příspěvky celkem		
31. Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami		
32. Poskytnuté příspěvky		
VIII. Daň z příjmů celkem		
33. Dodatečné odvody daně z příjmů		
Náklady celkem	1 941	373

Výnosy k 31. 12. 2007

	hlavní 1	hospodářská 2
B. Výnosy		
I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	25	384
1. Tržby za vlastní výroby		
2. Tržby z prodeje služeb	25	384
3. Tržby za prodané zboží		
II. Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem		
4. Změna stavu zásob nedokončené výroby		
5. Změna stavu zásob polotovarů		
6. Změna stavu zásob výrobků		
7. Změna stavu zvířat		



třeboňská rozvojová společnost

III. Aktivace celkem		
8. Aktivace materiálu a zboží		
9. Aktivace vnitroorganizačních služeb		
10. Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku		
11. Aktivace dlouhodobého hmotného majetku		
IV. Ostatní výnosy celkem	13	
12. Smluvní pokuty a úroky z prodlení		
13. Ostatní pokuty a penále		
14. Platby za odepsané pohledávky		
15. Úroky	5	
16. Kursové zisky	8	
17. Zúčtování fondů		
18. Jiné ostatní výnosy		
V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem		
19. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku		
20. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů		
21. Tržby z prodeje materiálu		
22. Výnosy z krátkodobého finančního majetku		
23. Zúčtování rezerv		
24. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku		
25. Zúčtování opravných položek		
VI. Přijaté příspěvky celkem	858	
26. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami		
27. Přijaté příspěvky (dary)	858	
28. Přijaté členské příspěvky		
VII. Provozní dotace celkem	2 469	
29. Provozní dotace	2 469	
Výnosy celkem	3 365	384
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	1 423	12
34. Daň z příjmů		3
D. Výsledek hospodaření po zdanění	1 423	9



třeboňská rozvojová společnost

Rozvaha 2007

Aktiva k 31. 12. 2007

A. Dlouhodobý majetek celkem

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje
2. Software
3. Ocenitelná práva
4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek
5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek
6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek
7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem

1. Pozemky
2. Umělecká díla, předměty a sbírky
3. Stavby
4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí
5. Pěstitelské celky trvalých porostů
6. Základní stádo a tažná zvířata
7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek
8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek
9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek
10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem

1. Podíly v ovládaných a řízených osobách
2. Podíly v osobách pod podstatným vlivem
3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti
4. Půjčky organizačním složkám
5. Ostatní dlouhodobé půjčky
6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek
7. Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem

1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje
2. Oprávky k softwaru
3. Oprávky k ocenitelným právům
4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku
5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku
6. Oprávky ke stavbám
7. Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí



třeboňská rozvojová společnost

8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů
9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům
10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku
11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku

B. Krátkodobý majetek celkem 1 025 1 867

I. Zásoby celkem

1. Materiál na skladě
2. Materiál na cestě
3. Nedokončená výroba
4. Polotovary vlastní výroby
5. Výrobky
6. Zvířata
7. Zboží na skladě a v prodejnách
8. Zboží na cestě
9. Poskytnuté zálohy na zásoby

II. Pohledávky celkem 93 1 302

1. Odběratelé 23 21
2. Směnky k inkasu
3. Pohledávky za eskontované cenné papíry
4. Poskytnuté provozní zálohy
5. Ostatní pohledávky
6. Pohledávky za zaměstnanci
7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění
8. Daň z příjmů
9. Ostatní přímé daně
10. Daň z přidané hodnoty
11. Ostatní daně a poplatky 3
12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem 1 278
13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků
14. Pohledávky za účastníky sdružení
15. Pohledávky z pevných terminovaných operací
16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů
17. Jiné pohledávky 70
18. Dohadné účty aktivní
19. Opravná položka k pohledávkám



třeboňská rozvojová společnost

III. Krátkodobý finanční majetek celkem	932	565
1. Pokladna	43	25
2. Ceniny		
3. Účty v bankách	889	540
4. Majetkové cenné papíry k obchodování		
5. Dluhové cenné papíry k obchodování		
6. Ostatní cenné papíry		
7. Pořizovaný krátkodobý finanční majetek		
8. Peníze na cestě		
IV. Jiná aktiva celkem		
1. Náklady příštích období		
2. Příjmy příštích období		
3. Kursové rozdíly aktivní		
AKTIVA CELKEM	1 025	1 867

Pasiva k 31. 12. 2007

A. Vlastní zdroje celkem	-1 124	308
I. Jmění celkem	1 000	1 000
1. Vlastní jmění	1 000	1 000
2. Fondy		
3. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků		
II. Výsledek hospodaření celkem	-2 124	-692
1. Účet výsledku hospodaření	x	1 432
2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	-897	x
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	-1 227	-2 124
B. Cizí zdroje celkem	2 149	1 559
I. Rezervy celkem		
1. Rezervy		
II. Dlouhodobé závazky celkem		1
1. Dlouhodobé bankovní úvěry		
2. Emitované dluhopisy		
3. Závazky z pronájmu		
4. Přijaté dlouhodobé zálohy		
5. Dlouhodobé směnky k úhradě		
6. Dohadné účty pasivní		1
7. Ostatní dlouhodobé závazky		
III. Krátkodobé závazky celkem	2 149	1 558
1. Dodavatelé	20	95



třeboňská rozvojová společnost

2. Směnky k úhradě		
3. Přijaté zálohy		
4. Ostatní závazky		
5. Zaměstnanci	28	
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům		
7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	14	
8. Daň z příjmů		3
9. Ostatní přímé daně	4	
10. Daň z přidané hodnoty		
11. Ostatní daně a poplatky		
12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu		
13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků		
14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů		
15. Závazky k účastníkům sdružení		
16. Závazky z pevných termínových operací		
17. Jiné závazky	2 083	1 460
18. Krátkodobé bankovní úvěry		
19. Eskontní úvěry		
20. Emitované krátkodobé dluhopisy		
21. Vlastní dluhopisy		
22. Dohadné účty pasivní		
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci		
IV. Jiná pasiva celkem		
1. Výdaje příštích období		
2. Výnosy příštích období		
3. Kursové rozdíly pasivní		
PASIVA CELKEM	1 025	1 867



PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ ROKU 2007

1. Obecné údaje:

Název: Třeboňská rozvojová o.p.s.
Sídlo: Dukelská 145, 379 01 Třeboň
Právní forma: obecně prospěšná činnost

2. Předmět činnosti:

- Podpora sociálního a ekonomického rozvoje Třeboňska
- Podpora přeshraniční meziregionální spolupráce
- Komunitní rozvoj a podpora rozvoje občanské společnosti
- Podpora rozvoje lidských zdrojů

3. Doplňková činnost

- zprostředkování obchodu a služeb
- činnost podnikatelských, finančních, organizačních, ekonomických poradců
- pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti



třeboňská rozvojová společnost

4. Správní rada

Předseda: Zdeněk Daňha, RČ: 560905/1107
Místopředseda: Pavel Barnáš, RČ: 670302/1171
Členové: Miroslav Dvořák, RČ: 620903/1323
Miroslav Plucar, RČ: 490911/102
Eduard Janát, RČ: 611027/0100
Miloslav Poes, RČ: 520711/301

5. Dozorčí rada

Andrea Tajanovská, RČ: 736202/4120
Petra Zimmelová, RČ: 725502/1400
Pavla Koubová Nováková, RČ: 766017/121

6. Zakladatelé Třeboňské rozvojové o.p.s.

Zdeněk Daňha, RČ: 560905/1107
Miloslav Ježek, RČ: 471116/056
Vklad do vlastního jmění: 1 000 000 Kč

7. Doplňující informace

○ výnosy z hlavní činnosti	3.365.138 Kč
○ dary	858.246 Kč
○ cenné papíry	0
○ akcie	0



třeboňská rozvojová společnost

o rezervy	0
o přepočtený počet zaměstnanců	0
o dotace	2.469.137 Kč
o vlastní jmění	1.000.000 Kč

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH PŘÍJMECH A VÝDAJÍCH

Zůstatek na bank.účtech k 31.12.2007	540 614,91 Kč
Zůstatek v pokladně k 31.12.2007	24 789,79 Kč
Peněžní prostředky k 31.12.2007	565 404,70 Kč

PŘÍJMY:

Tržby z prodeje služeb	409 338,94 Kč
Úroky	4 271,82 Kč
Kursově zisky	8 112,63 Kč
Ostatní výnosy	2,51 Kč
Přijaté dotace	2 469 136,67 Kč
Přijaté dary	858 245,52 Kč
PŘÍJMY CELKEM	3 749 108,09 Kč



třeboňská rozvojová společnost

VÝDAJE:

Spotřeba materiálu	4 599,50 Kč
Nakoupené služby	1 754 197,22 Kč
Osobní náklady	524 599,00 Kč
Silniční daň	3 600,00 Kč
Jiné náklady	27 738,70 Kč
VÝDAJE CELKEM	2 314 734,42 Kč

ÚPLNÝ OBJEM NÁKLADŮ V ČLENĚNÍ NA NÁKLADY VYNALOŽENÉ PRO PLNĚNÍ OBECNĚ PROSPĚŠNÝCH SLUŽEB A NA SPRÁVU O.P.S.

Druh nákladu	Ostatní obecně				CELKEM
	Projekt RECORA	Projekt NNO	prospěšné služby	Správa společnosti	
Spotřeba materiálu		3		2	5
Cestovné	150				150
Reprezentace		2			2
Služby	639	3	932	27	1 601
Osobní náklady	509		15		524
Ostatní náklady	9		13	6	28
Náklady celkem	1 307	8	960	35	2 310

Pozn. Částky uváděny v tis. Kč



třeboňská
rozvojová
společnost

ZMĚNY ZAKLÁDACÍ SMLOUVY A SLOŽENÍ ŘÍDÍCÍCH ORGÁNŮ, K NIMŽ DOŠLO V PRŮBĚHU ROKU 2007

K 20. 2. 2007:

1. Nastoupil do funkce místopředsedy správní rady Pavel Barnáš, který tímto zároveň odstoupil z funkce člena správní rady.
2. Nastoupil do funkce člena správní rady pan Eduard Janát.

DALŠÍ ÚDAJE

Účetním obdobím je kalendářní rok. Společnost vede účetnictví podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhl. č. 504/2002 Sb., pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání a podle Českých účetních standardů pro účetní jednotky, které účtují podle vyhl. č. 504/2002 Sb.

Společnost nevlastní dlouhodobý majetek k odpisování. Peněžní prostředky, pohledávky a závazky jsou oceněny jmenovitou hodnotou. Pro přepočítání zahraniční měny na českou měnu je používán kurs ČNB platný v den uskutečnění účetního případu. Aktiva v cizí měně jsou k rozvahovému dni přepočtena kursem vyhlášeným ČNB.

Společnost nedejří podíl v jiných účetních jednotkách. Společnost nemá daňové nedoplatky. Splatný závazek z pojistného na zdravotní a sociální pojištění odpovídá vyplaceným mzdám za měsíc prosinec 2007. Společnost nevlastní akcie. Společnost nevlastní majetkové cenné papíry. Společnost nemá závazky s dobou splatnosti přesahující pět let, nemá dluhy kryté plnohodnotnou zárukou. Nemá závazky neuvedené v rozvaze. Výsledek hospodaření společnosti je



třeboňská rozvojová společnost

zisk ve výši 1.431 tis. Kč. Důvodem zisku jsou projekty financované dotačními prostředky, které společnost obdrží následující rok. Průměrný přepočtený počet zaměstnanců v roce 2007: 0. Osobní náklady celkem: 525 tis. Kč.

Odměny a funkční požitky členům správní a dozorčí rady nebyly stanoveny. Nebyly poskytnuty půjčky členům správní a dozorčí rady. Společnost nemá prostředky z daňových úlev získaných v minulých účetních obdobích. Společnost neměla v minulém roce daňovou povinnost, v běžném daňovém období vznikla daňová povinnost ve výši 2.640 Kč. Výsledek hospodaření minulých období je veden na účtu 932 - Neuhrazená ztráta minulých let.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Výnosy z hlavní činnosti	3 365 138	Kč
Výnosy z hospodářské činnosti	383 970	Kč
Přijaté dotace	2 469 137	Kč
Přijaté dary	858 246	Kč
Vlastní jmění	1 000 000	Kč

VÝVOJ A KONEČNÝ STAV FONDŮ OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI

Vlastní jmění společnosti tvoří vklad zakladatele ve výši 1 milion Kč. Výsledky hospodaření společnosti v minulých letech jsou zaúčtovány



třeboňská rozvojová společnost

na účet neuhrazených ztrát minulých let. Výsledkem hospodaření roku 2007 je zisk ve výši 1.431 tis. Kč (důvod jeho vzniku viz výše).

STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVAZKŮ O.P.S.

STAV MAJETKU K 31.12.2007:

Finanční majetek	1 301 763 Kč
Pohledávky z obchodních vztahů	21 328 Kč
Drobný hmotný majetek	0 Kč
Pohledávka z půjčky	0 Kč
CELKEM MAJETEK	1 323 091 Kč

STAV ZÁVAZKŮ K 31.12.2007:

Závazky k dodavatelům	95 580 Kč
Závazky z půjček	1 460 000 Kč
Závazky k zaměstnancům za 12/06	0 Kč
Závazky ze soc. a zdrav. poj.za 12/06	0 Kč
Daň z příjmu ze závislé čin. za 12/06	0 Kč
CELKEM ZÁVAZKY	1 555 580 Kč

30.4.2007

.....

Předseda správní rady